

Zápisnica zo zasadnutia výboru obvodu 3 - Solinky

Dátum konania: **4. októbra 2016**

Prítomní poslanci: Jozef Badžgoň, Peter Cibulka, Miroslav Sokol

Ospravedlnení poslanci: Martin Kapitulík, Ľubomír Bechný

Hostí: kpt. Zemánek

Prítomných občanov Soliniek: 6

Pán Cibulka oznámil občanom, že zabezpečil ocenenie pozemku pri Bille. Bude iniciovať návrhy od občanov, čo by malo byť na lúke pri Solinkách. Žiada občanov, aby poslali na jeho mail nápady, aký typ parku si tam predstavujú.

Novovytvárané ihrisko na Platanovej je dispozíciou občanom.

Pán Badžgoň privítal hostia a požiadal ho o informácie ohľadom MP a jej činnosti. Kpt. Zemánek informoval o počte priestupkov a množstve udelených pokút. Cez leto boli kultúrne akcie a tie spôsobili nižší počet policajtov na sídliskách. Polícia sa zameria aj na večierku na Gaštanovej, na ktorú bola sťažnosť na minulom stretnutí občanov.

Pán Badžgoň prosí o kontrolu večierky aj pri K-profite.

Pani Danišovičová sa sťažovala na nepojazdné autá, ktoré treba odťahovať. Pán Zemánek vysvetlil zákonné obštrukcie ak sa dá s takýmito autami narábať. Polícia má na to určeného človeka, ktorý sa týmto zaoberá.

Pán Badžgoň sa pýtal na postup, ako pokračuje riešenie, keď bolo na vozidlo založené blokovacie zariadenie. Postup mu bol pánom kapitánom popísaný.

Pán Cibulka sa pýtal na okrsk Solinky – Vlčince. 2 ľudia sú určení na tento okrsk. Ak by sme chceli okrsk aj na Solinkách aj na Vlčincoch, je to otázka peňazí a nových ľudí.

Pán Kompas sa sťažovali na skladovanie materiálov na parkovisku OBI. Zároveň predložil súpis vecí, ktoré treba doriešiť na Solinkách JUH (Príloha č.1).

Bola vznesená požiadavka na osvetlenie detských ihrísk na Solinkách..

V podchode panelového domu oproti škole Limbová sú kvetinárstvo a kaderníctvo, ktoré sú vystavené šikane zo strany detí. Pľujú na sklá, hádžu na ne jogurty, sprejújú ich, hulákajú, ničia reklamné plagáty a znervózňujú zákazníkov týchto dvoch prevádzok. Pán kpt. Zemánek sa so situáciou oboznámi a sľúbil, že podnikne zodpovedajúce kroky.

Zápis vypracoval: Miroslav Sokol

Zápis overil: Peter Cibulka

Obvod Žilina-Solinky Juh (obytná štvrť):

V obytnej štvrti rodinných domov je potrebné doriešiť:

- **Kontajner na biodpad** (pokosená tráva zo záhrad, vyrezané kry a prerastené dreviny, biodpad z domácností,...).
- **Kosenie trávy, údržbu zelene (i zber opadaného lístia)** na mestských pozemkoch.
- **Osadenie dopravných značiek – „pozor deti“** v obytnej štvrti, kde sa v súčasnosti deti hrajú i športujú priamo na uliciach.
- **Vybudovanie ihriska a preliezačiek** pre deti s lavičkami – vhodná lokalita je na konci Ul. M.Šinského pri začiatku nového pešieho chodníka, ktorý spája obytnú štvrť s peším ťahom v biokoridore nad obytnou štvrťou v k.ú. Bytčica. Požiadavka vyplynula z potrieb obyvateľov vytvoriť priestor pre hry detí i miesto stretnutí, ktoré je v súčasnosti nevyužitú (mestský pozemok).
- **Vybudovanie bezkolízneho prepojenia obytnej štvrte s miestnou časťou Bytčica**, do katastrálneho územia ktorej štvrť patrí.
Táto požiadavka je v súlade s Územným plánom mesta Žilina.
- **Vybudovanie oddychovej zóny popri vodnom toku Všivák**, ktorý tečie západným okrajom obytnej štvrte, a ktorý predstavuje veľký potenciál pre novú rekreačnú zónu nielen pre obyvateľov obytnej štvrte, ale aj obyvateľov blízkeho sídliska Solinky. Vodný tok je v súčasnosti zaburinený bez využitia. Navrhujeme čiastočnú reguláciu toku, vytvorenie peších priestranstiev s lavičkami, prvkami na cvičenie, výsadbu sprievodnej okrasnej zelene i osadenie nádob na smeti i nádob na exkrementy psíkov.
Táto požiadavka je v súlade s Územným plánom mesta Žilina.

Prílohy:

- Inšpirácie pre detské ihrisko na : www.3dprogram.eu (hracie prvky z pryžového granulátu, Zlín, CZ)
- Ukážky realizácii detských ihrísk: <http://www.playcite.eu/produkty/vonkajsie-detske-ihrisk> (CZ, zastúpenie v Trenčíne)

Z podnetov obyvateľov štvrte Solinky Juh zapísala: Ing.arch. Mária Krajčová

V Žiline 14.10.2015

prevzaté 3.11.2015
JOZEF BADIČOVIČ

